
 
 
事務局長よりのご報告とお願い 
◆不正経理問題のその後の経過について 

5 月の総会および会員専用ページでのお知らせでご報告いたしました、経理不正問題についてのその

後についてご報告いたします。第 3 回理事会議事録にもありますように、6 月に 5 月末期中監査が監事

によって行われ、総会でご報告した以外に不正がない事が確認されました。また委託先である国際文献

社の再発防止策については、外部の機関による業務改善プロジェクトが進行中であり、その結論をまっ

て妥当性を検討することといたしました。なお、現段階でも改善できる点については、国際文献社と協

議して改善していることもご報告いたします。 
◆第 59 回秋季大会抄録集の確認について 
今年度の学会ホームページのサーバー移行において、2011 年に淑徳大学で開催した大会の抄録集の

データ移行がなされていませんでした。バックアップデータをもとに復旧いたしましたが、一部の抄録

が最終版でない可能性があります。ご発表いただいた会員の方にはご迷惑をおかけいたしますが、学会

ホームページ上の「報告要旨集（要旨閲覧モジュール）」で、ご自分の発表要旨をご確認いただけない

でしょうか。もし最終版ではない場合は、事務局までご連絡ください。よろしくお願いいたします。 
岩崎晋也（法政大学） 

 
◆ 日本社会福祉学会 学会賞（2014 年対象）の推薦について 
学会賞（学術賞、奨励賞）は、顕著な研究業績をあげた会員の顕彰及び若手研究者の研究奨励を行う

ことによって、社会福祉研究の一層の発展に資することを目的としたものです。 
来年度の学会賞選考に向けて、本学会会員を対象に、2014 年 1 月～12 月に公刊された研究業績の

推薦をお願いいたします。推薦対象の「奨励賞」については、単著書部門と論文部門（いずれも共著可）

の 2 部門を設けています。 
学会ホームページに掲載している「日本社会福祉学会学会賞（2014 年対象）の推薦について」の依

頼文と「学会賞設置要綱」をご確認の上、推薦書により学会事務局宛にご推薦ください。自薦他薦をお 
待ちしています。（締切：2015 年 1 月末） 
 
◆ 年会費未納者の方へ：10 月下旬頃、会費の再請求をいたします 
４月中旬に 2014 年度の会費請求をいたしましたが、まだ、会費をお納めいただいていない方々に対

して、第 2 回目の会費請求を行う予定です。 
会費未納の方は、至急、お納めいただくようお願いいたします。 

 
◆フォーラムおよび第 63 回全国大会情報 
＜第 11 回フォーラム＞ 日時：2015 年 2 月 8 日（日） 

会場：金城学院大学 
＜第 63 回春季大会＞ 日時：2015 年 5 月 31 日（日） 

会場：未定 
＜第 63 回秋季大会＞ 日時：2015 年 9 月 19 日（土）～20 日（日）2 日間 

会場：久留米大学 御井学舎 
 

日本社会福祉学会事務局から 



 
 

学会ニュース 67 号をお届けします。学会ニュースを担当する広報委員会の体制も変わり、湯澤直美

委員長以下４名の委員により再組織されました。 
社会福祉の主な政策動向を取り上げ、内容解説と問題・課題等の提起を行うクローズアップ制度改革

は７回目となりました。今回は「子ども・子育て支援新制度の評価と課題－幼保連携型認定こども園を

中心に－」を山縣文治会員にご執筆いただきました。子ども子育て支援新制度検討の背景に存在する課

題として「市民活動依存の取り残された地域子育て支援」を指摘され、また幼保連携型認定こども園普

及関係の課題として「幼保連携型認定こども園・・・以外については、法律上、学校教育でない教育を、

引き続き保育所保育指針に基づいて提供するに留まる。幼稚園型認定こども園の要保育部門はさらに深

刻で、その指針さえ存在しない。」ことを取り上げています。同じ子ども家庭福祉を専門とする立場と

してとりわけ共感しながら読ませていただいた部分でした。 
日本社会福祉学会第 62 回大会秋季大会の開催にあたっては大会長の田中英樹会員や実行委員長の岩

崎香会員からのメッセージ、社会福祉系学会連合からは参照基準案や災害福祉に関するシンポジウムの

報告が和気純子事務局長からありました。また、地域ブロックの活動紹介については、今号では関東ブ

ロックは高山直樹会員、中部ブロックについては柴田謙治会員にお書きいただきました。 
お忙しい中ご執筆いただいた会員の皆様、ありがとうございました。 

  西郷 泰之（大正大学） 

編集後記 


